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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 06 05 2020

1 Casuistiek

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

Veel vragen over testbeleid over BMR

Casus AZC Sneek COA heeft een voorstel geschreven om meer onderzoek te doen om goed

in kaart te brengen wat er speelt daar heeftgeen reactie gegeven NU 3 bevestigde

mensen

^^^^asussen Sneek enSignaleringsoverleg

Casuistiek vorige bijeenkomst

Casus

inbrengen10 2e 10 1d

klinkt alsof dat er vanuit de GGD s goede controle is o a met controleurs10 1d

2 Nieuwe ontwikkelingen internationaal WHO EWRS HSC

10 2a
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10 2a

3 Taskforce 1 Test werk en infectie preventiebeleid in de zorg ketenpartners zorg

Testbeleid basisonderwijs en kinderopvang is vandaag gepubliceerd op website en als bijlage

van richtlijn VWS heeft een factsheet gemaakt die nog gepubliceerd gaat wordt BO heeft een

protocol gemaakt

Testbeleid voor voortgezet onderwijs en contactberoepen worden nu opgepakt Zorgen dat a lie

terminologie dat gebruikt wordt overeenkomt met terminologie dat al gebruikt is

24uur wachtenperiode na start klachten wordt losgelaten Nu in Infact en morgen verder

communiceren Ook aanpassen en afwegingskader contactberoepen

PBM thuiszorg gesplitst in wijkverpleging en WMO het idee is dat zij noodpakketjes geven

voor het geval dat zich in een onverwachte situatie verkeren waarin zijn PBM nodig hebben

Het wordt op onze website gepubliceerd

Testbeleid mantelzorgers komt op VWS website
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Morgen afstemmingsoverleg over afvalverwerking probleem A ziekte met formeel een aantal

eisen over hoe het afval afgevoerd en afgewerkt moet worden maar de materialen zijn schaars

en duur en er wordt een grote volume afval geproduceerd dus eisen versoepeld Een aantal

ziekenhuizen vinden dit onvoldoende en willen meer versoepeling vooral rekening houdend

dat COVID 19 afval in huishouden met normale afval wordt verwerkt Er zijn nog wel wat zorgen

en er zijn veel Internationale afspraken en wetgeving hierover gemaakt

4 Taskforce 2 Dagelijkse sitrep linking pin Osiris EPI monitoring

Afgehandeld

Het is de bedoeling dat HPZone opgetuigd wordt zodat informatie op landelijke niveau gedownload

kan worden en worden gemonitord

5 Taskforce 3 Zicht op de regio

Berichten in NOS dat GGD s niet voorbereid zijn Gisteren een brief door o a ^^^gestuurd dat

GGD s wel goed voorbereid zijn

6 Taskforce 4 Points of Entry

Morgen^^ verleg VWS BuZa I W over EASA

7 Taskforce 5 Overige netwerken ketenpartners

[ iheeft feedback gegeven op protocollen van Dopingsautoriteiten strenge protocol

8 Taskforce 6 BES CAS

Casuistiek is erg rustig

VWS is bezig met het QMT advies die gegeven is

Verschillende landen zijn bezig om te kijken hoe zij de maatregelen kunnen versoepelen en

kijken naar langetermijn mogelijkheden voor toerisme

Bezig met het brengen van diagnostiek naar de verschillende eilanden

9 Taskforce 7 Communicatie

Wanneer moet afwegingskader contactberoepen online ^ VWS is in de lead

10 Taskforce 8 ARBO

11 Taskforce 9 OMT

l W antwoord over fecale besmettelijkheidij^^Jheeft geen mail ontvangen l

door

stuurt hett0 2»

12 Taskforce app bron en contactonderzoek

Er komen naast de richtlijn ook een viertal verschillende brieven en bijlage

en^^^^ijn bezig met toevoegen aan onze richtlijn

13 Taskforce Liberty Vertaalslag social distancing tijdens transitie
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Nog niet duidelijk of het de bedoeling is dat wij de protocollen van de verschillende branches

moeten beoordelen 10 2e

14 Bezetting

Arts van dienst ^

Is het morgen dinsdag vrijdag of weekend Dan ook onderstaande invullen

Arts van de dag

Voorwacht en van de dag

Contact met VWS BTcB

EWRS WHO berichten bijhouden

SitRep arts van de dag

lnf@ct labinf@ct Arboinf@ct

Contactpersoon voor communicatie

15 Belangrijke openstaande acties actielijst

10 Rondvraag en overig

Vragen van mensen die zich aanbieden om GGD te ondersteunen antwoord geven dat zij contact op

kunnen nemen met GGD GHOR Nederland generieke aanbiedingen of GGD in de regio hands on


